

Kedves ministránsok! Kevesebb mint két év van a következő nemzetközi római ministránszarándoklatig. A CIM-ben már elkezdtük megtervezni a programot és előkészíteni a helyszínt, a ministránsok lelkipásztori gondozásáért felelős irodák és hivatalok, illetve plébániák bevonásával.

Minden egyes új kihívással és megszületett döntéssel nő bennünk a várakozás... a várakozás a megerősítő közös ünneplésre, a sokszínű közösségre, az új tapasztalatokra és ismerősökre... egyszerűen a várakozás rátok! Mert ti vagytok ennek a zarándoklatnak a középpontjában: TI, mindannyian!

Sok nagyszerű javaslatot kaptunk az egyházmegyéktől és a plébániáktól a zarándoklat mottójára. Köszönet érte! Mindegyik mottónak megvolt a maga varázsa, mély lelkesége, és alkalmas lett volna arra, hogy a zarándoklat mottója legyen. Egy javaslat azonban pontosan azt fejezte ki, ami a zarándoklat lényege, és ami Isten ígérete mindannyiunknak.

A XIII. nemzetközi római ministránszarándoklat mottója: **Veled** (Iz 41,10 - *Én veled vagyok*) A közösségi médiában kérjük, mindig használjátok az angol **#withyou** hashtaget is.

Nélkületek, a ministránsok nélkül egy nagyon fontos dolog hiányzik az egyházból. Szükség van a tanúságtételekre az oltárszolgálatban és a mindennapi életben egyaránt, hisz rajtatok keresztül válik láthatóvá az egyház a világban. Veletek ünnepeljük a szentmisét, veletek építjük a közösséget, veletek együtt teszünk tanúságot, és Isten veletek van mindebben!

Veletek együtt szeretnénk a zarándoklat további előkészületeit is megtenni! Ezért mindannyiótokat arra kérünk, hogy kapcsolódjatok be ebbe a folyamatba, és küldjétek kreatív javaslatokat a logóra és a zarándoklat himnuszára.

Nagyon fontos, hogy:

- 1) Nem várunk profi alkotásokat! Nekünk elég egy ötlet vagy egy vázlatos terv. Szükség esetén egy ügynökség szakszerűen kivitelez majd a nyertes javaslatot.
- 2) A himnusz szövege legyen lefordítható más nyelvekre is, az első versszakot mindenképpen angolul kell írni. Szükség esetén a fordítók és a zenészek majd átdolgozzák.
- 3) Az ötleteket november 14-ig kell elektronikusan úton, e-mailben benyújtani a cim.praesidium@gmail.com címre. A vektorizált formátumban elküldött logó mellé kérünk egy rövid leírást arról, hogy mi van a koncepció mögött. A himnuszt tett javaslat szövegét és kottáját kérjük elküldeni, illetve a dallam rögzített változatát is (csak belső használatra, egy mobiltelefonos felvétel is elegendő).
- 4.) Amennyiben valakinek a logójavaslatára kerül, az illető beleegyezését kell adja arra, hogy szükség esetén a javaslatát módosíthassuk, illetve arra is, hogy a zarándoklat logóját a CIM, a ministránsok lelkipásztori gondozásáért felelős irodák és hivatalok, illetve plébániák különböző nyomtatott anyagain, zarándokcsomagjain, a közösségi médiában, etc. használhassák. Ha nincs



szükség a logó átalakítására, akkor természetesen honoráriumot fizetünk. Ezért kérjük, hogy a pályamunkák benyújtásakor az alkotók a honoráriumra is tegyenek javaslatot.

5.) Amennyiben valakinek a himnuszra tett javaslata kiválasztásra kerül, az illető beleegyezését kell adja arra, hogy szükség esetén a javaslatát módosíthassuk, illetve arra is, hogy a zárandoklat himnusát a CIM, a ministránsok lekipásztori gondozásáért felelős irodák és hivatalok, illetve plébániák különböző platformjain, a közösségi médiában etc. használhassák. Ezért kérjük, hogy a pályamunkák benyújtásakor az alkotók a honoráriumra is tegyenek javaslatot.

Ha további kérdésetek van, vegyék fel velünk a kapcsolatot a cim.praesidium@gmail.com címen.

A találkozásra várva,

Tobias Knell
főtitkár